
Ημερομηνία Ανακοίνωσης: 27/11/2012 

Προσοχή! Η θέση δύναται να καλυφθεί πριν την εκπνοή της ανωτέρω 
προθεσμίας εάν ο Φορέας καταλήξει στο Φοιτητή που επιθυμεί να 

απασχολήσει. 
 

ΝΕΑ ΘΕΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΓΙΑ 
ΤΟ ΤΜΗΜΑ  

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
1. Γενικά στοιχεία εταιρίας 
Η Erissos Fish Farm Ltd είναι μια εξαγωγική εταιρία που εδρεύει στην 
Πάτρα και δραστηριοποιείται στον κλάδο των ιχθυοκαλλιεργειών τα 
τελευταία 20 χρόνια. Ο κύκλος εργασιών της εταιρίας ανέρχεται περίπου στα 
1,5 εκατ. Ευρώ και η εταιρία συντηρεί γραφεία και εγκαταστάσεις παραγωγής 
στην Πάτρα και την Κεφαλονιά. 
 
2. Τι ψάχνουμε 
Η εταιρία ενδιαφέρεται να απασχολήσει φοιτητές πληροφορικής οι οποίοι 
θα εργαστούν στο τμήμα επιχειρηματικής υλοποίησης με κύριο αντικείμενο 
την ανάπτυξη εφαρμογών πληροφορικής μέσα στα πλαίσια προγράμματος 
πρακτικής άσκησης διάρκειας 6 μηνών. Η εταιρία θα δώσει την ευκαιρία 
στον φοιτητή να αποκτήσει σημαντική εμπειρία στην ανάπτυξη εφαρμογών 
δουλεύοντας σύμφωνα με παγκόσμια best practices σε ένα σύγχρονο και 
ευχάριστο περιβάλλον. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να διαθέτει τα 
ακόλουθα προσόντα: 

 Ισχυρή αναλυτική ικανότητα· 
 Καλή κατανόηση του Application Development Lifecycle· 
 Μια ισορροπημένη κατανόηση των αρχών σχεδιασμού βάσεων 

δεδομένων (DB architecture and development)· 
 Καλή εξοικείωση με την γλώσσα προγραμματισμού MS-SQL· 
 Εξοικείωση με το .NET Framework και με τουλάχιστον μια από τις 

ακόλουθες γλώσσες προγραμματισμού: 

 C / C++; 

 C#; 

 VBA. 
 Καλή ακαδημαϊκή επίδοση. 

 
3. Διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές καλούνται να υποβάλλουν ένα σύντομο 
βιογραφικό σημείωμα με αναφορά σε συγκεκριμένα μαθήματα ή εμπειρίες 
εκτός σχολής που έχουν και συνδέονται με το αντικείμενο πρακτικής. 
Επιπλέον οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν μία σύντομη επιστολή 
όπου θα εξηγούν τους λόγους για τους οποίους ενδιαφέρονται να 
συμμετάσχουν στο πρόγραμμα πρακτικής άσκησης της εταιρίας. 
 

 Υποβολή Αιτήσεων: 
28/11/2012 – 11/12/2012, Δευτέρα έως Παρασκευή, 11:00-13:00, 

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Πανεπιστημίου Μακεδονίας. 


